
Звіт про проходження практики  
 

 Я, Корнієнко Марія Михайлівна, проходила викладацько-дослідницьку практику на 

кафедрі початкової та дошкільної освіти педагогічного факультету МНУ імені 

В. О. Сухомлинського з 11.03.2024 р. по 17.05.2024 р. За цей період мною проведено 5 

практичних занять із дисципліни «Культура мовлення та виразне читання» для студентів 218 

групи спеціальності «Дошкільна освіта» та 20 практичних занять із дисципліни «Теорія і 

методика ігрової діяльності дітей» для студентів 348 групи спеціальності «Початкова 

освіта». 

Заняття проводилися в онлайн-режимі в Zoom-конференції з використанням 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій та інноваційних методів навчання: 

мультимедійних презентацій, проблемних ситуацій, методу «мозкового штурму, навчальної 

дискусії, кейс-технології тощо, що сприяло мотивації студентів до навчальної діяльності й 

залученні їх до активної роботи в дискусійний площині. 

Навчальна робота включала підготовку та проведення на належному рівні 

практичних занять із окреслених дисциплін; підбір і використання сучасних навчально-

методичних матеріалів; розробку й використання на заняттях інтерактивних форм роботи зі 

студентами. 

Методична робота передбачала ознайомлення з передовим педагогічним досвідом 

науково-педагогічного працівника університету (керівника практики), законодавчо-

нормативною документацією ЗВО, робочими навчальними програмами й навчально-

методичними комплексами дисциплін та матеріалами методичного забезпечення їх 

вивчення; відвідування занять та їх педагогічний аналіз; підбір і підготовку наочного 

матеріалу; розробку завдань для поточного контролю знань тощо. 

У межах організаційно-виховної роботи проведено виховні заходи зі студентами 348 

групи.  

Наукова робота стосувалася виконання дисертаційного дослідження та завдань 

наукового керівника за темою наукової розвідки. 

Під час завершення практики оформлено звітну документацію відповідно до чинних 

вимог. 
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